Losungen

zul.
Schalter zu — Strom flieBt durch die Spule 1 — Magnetfeld entsteht — Blattfeder wird angezogen
— Stromkreis wird gedffnet — kein Magnetfeld mehr vorhanden — Blattfeder geht nach oben —
Stromkreis geschlossen — Magnetfeld usw.

Da sich das Magnetfeld stindig dndert und Spule 2 sich in diesem Magnetfeld befindet, wird in der
Spule 2 eine Wechselspannung induziert.

zu2.
Zwei Spulen befinden sich gegeniiberliegend auf einem geschlossenen Eisenkern. Die Spule, die an
der Stromquelle angeschlossen ist, heillt Primdrspule. die Spule, in die der Strom induziert wird,
heilt Sekunddrspule. Zwischen Primirspule und Sekundérspule gibt es keine elektrische
Verbindung. Durch Wechselstrom in der Primérspule dndert sich ihr Magnetfeld stiandig, dieses
umfasst die Sekundérspule in der eine Wechselspannung induziert wird.

zu 3.
geg.: 1, =550A ges.. I, und U,
U, =360V - Transformator
N, = 1000 Wdg =
Noc S Wdg 1300 wod
Losung : N, : N, =200

-U,:U,=360V: I,SV
-L:[=550A:275A
Antwort: Die Sekundirspannung betréagt 1,8 V und die Primirstromstirke 2,75 A.

zu 4.
geg.: 230V —
500 Wdg ¢ ‘<F v
Losung:
U :Up;=230V:12V - 19:1 ->5mA*19=95mA —-95mA *095=91mA=1,
58
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